
Liste des résultats de vente V15008 du 31/03/15

Vente BIJOUX et/ou HORLOGERIE

HOTEL DES VENTES DE LYON

3. Avril 2015

N° ordre Désignation Adjudication TTC

1 Demi parure en or rose 18k composé d'un bracelet jonc ajouré appliqué d'un motif 1 913

2 Broche "trèfle" en or jaune 18k et argent sertie de diamants de taille ancienne 574

3 Pendentif en or jaune 18K et argent orné d'un camée sur agate dans un entourage 1 658

4 Paire de dormeuses en or gris 18k sertie de diamants en rose et d'un diamant de 446

6 Sautoir en or jaune 18k à maillons ajourés. 2 231

7 Montre de col en or jaune 18k, dos guilloché émaillé bleu. Avec sa chaîne en or 1 020

8 Sautoir en or jaune 18K composé d'une ancienne chaine de montre. 638

9 Bracelet jonc en or jaune 18k orné d'une inscription "Aultre n' Auray" à l'émail 8 288

10 Broche en or jaune 18k sertie d'un camée sur agate. 383

11 Montre de gousset en or jaune 18K. Avec une clef. 319

12 Bague en or jaune et gris 18K de forme navette ornée de trois diamants de taille 1 020

13 Montre de dame en platine et or gris 18k, cadran serti de diamants huit-huit. Br 765

14 Bague en or gris 18k sertie de trois perles de culture dans un entourage ajouré 829

15 Bague "toi et moi" en or gris 18k sertie de deux perles de culture ornée au cent 638

16 Pendentif "guirlande" en or jaune et gris 18k serti de diamants en rose rehaussé 1 913

17 Pendentif rond en or jaune et gris 18k serti d'un diamant central de taille anci 1 148

18 Importante bague "marguerite" en or gris 18k sertie d'une émeraude dans un entou 3 506

19 Bague en platine et or gris 18k sertie d'un diamant demi taille d'environ 1 cara 2 040

20 Bague en or gris 18k ornée d'un diamant de taille moderne dans un entourage de b 1 785

21 Broche Art déco composée d'un motif géométrique stylisé et ajouré serti de diama 2 040

22 Clip "fleuri" en platine et or gris 18k serti de diamants de taille brillant et 2 040

23 LIP 446

24 Collier articulé en or rose 18k. 510

25 OMEGA 510

26 Bague chevalière en platine et or jaune 18k " boucle" sertie de diamants 8/8 et 701

27 Broche "noeud" en or jaune 18k rehaussée de diamants de taille ancienne dont un 740

28 Collier "draperie" en or jaune 18k composé de quatre rangs en or brossé. 1 658

29 Bague en or jaune 18k sertie d'une turquoise. 446

31 Bague en or jaune et gris 18k sertie d'un diamant de taille ancienne épaulé de b 3 315

32 Bague jonc godronné en or jaune 18k sertie au centre de brillants. 638

36 Bague en or gris 18K sertie d'une ligne de trois diamants de taille ancienne dan 1 594

40 Bague en or gris 18k et platine sertie d'un saphir dans un entourage de brillant 2 168

42 Bague en or jaune 18K sertie d'une améthyste épaulée de brillants. 510

43 Pendentif en or jaune 18k à décor ciselé d'un boudha 408

44 Pendentif en or jaune 18k orné d'un motif de jade dans un entrouage stylisé rete 765

47 Bracelet articulé en or jaune 18k 638
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Liste des résultats de vente V15008 du 31/03/15

Vente BIJOUX et/ou HORLOGERIE

HOTEL DES VENTES DE LYON

3. Avril 2015

N° ordre Désignation Adjudication TTC

49 Chaine en or jaune 18 k, maille forçat. 191

Total  : 37 Lot(s) 50 426
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Liste des résultats de vente V14296 du 31/03/15

Vente ARGENTERIE /TA/MOA LYON

HOTEL DES VENTES DE LYON

3. Avril 2015

N° ordre Désignation Adjudication TTC

51 Têtard frères 1 658

52 Samovar 1 785

56 Ensemble comprenant une verseuse et un pot à sucre 485

57 Moutardier 255

58 Berndorf 701

60 Pince à sucre en argent richement ciselé de feuillages fleuris 64

61 Ensemble en argent 383

62 Timbale tulipe 51

63 Service à thé et café 1 020

64 Ménagère 1 403

65 Suite de douze couverts en argent chiffrés 765

66 Boin-Taburet 153

67 Suite de dix huit couteaux à dessert 191

67BIS Ensemble de deux verseuses 574

68 Suite de douze couverts et une louche 701

68BIS Suite de douze couteaux 638

69 Suite de dix huit petites cuillères à moka 140

69BIS Couverts à confiserie 26

70 Pelle à tarte 102

70BIS Suite de seize petites cuillères 166

71 Plat polylobé 638

73 Miroir de toilette 128

74 Cardeilhac 153

75 Suite de couverts à dessert à manches en nacre, virolles en argent et fourchons, 281

76 Service à thé café en argent à côtes comprenant une cafetière, une théière, un s 1 148

77 Coupe 115

78 Trois couverts 255

79 Service à poisson 408

81 Grand plateau en métal argenté richement ciselé à deux anses 102

82 Cuillère à sucre 32

83 Coquetier à plateau adhérent 38

83BIS Saucière 166

84 Suite de douze couteaux de table 191

85 Suite de quatre salières et poivrierès 51

87 Ensemble de quatre cuillères à poser 77

88 Deux grandes cuillères 102
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Liste des résultats de vente V14296 du 31/03/15

Vente ARGENTERIE /TA/MOA LYON

HOTEL DES VENTES DE LYON

3. Avril 2015

N° ordre Désignation Adjudication TTC

90 Louche en argent 166

91 Louche en argent armorié 255

92 12 petites cuillères 255

93 Cuillère à sucre 191

94 Ensemble à gâteau comprenant 128

95 Cuillère à saupoudrer 38

96 Couvert à salade 198

97 Ensemble de trois pièces de service à gigot 128

99 Couvert 38

100 Nécessaire à gigot 77

101 Service de couverts à confiserie 89

102 Suite de six couverts en argent et huit cuillères à moka 446

104 Couverts de service comprenant 89

117 Adolphe APPIAN (1818-1898) 204

120 Adolphe APPIAN (1818-1898) 38

121 Attribué à Louis APPIAN (1862-1896)   574

122 Richard COSWAY (1742-1821) 701

124 Ecole Hollandaise du XVIIIème siècle 319

125 Ecole Hollandaise XVII-XVIIIème siècle 383

126 Ecole ITALIENNE vers 1700, entourage de Gennaro GRECO 638

128 Ecole Flamande du XVIIIème siècle 357

130 Ecole romaine vers 1780 2 550

132 Ecole française de la fin du XVIIème siècle 1 084

133 Ecole italienne du XVIIème siècle 1 530

134 Ecole venitienne du XVIIIème siècle 10 455

135 D'après Pierre I MIGNARD (1612-1695) 2 040

136 Ecole Hollandaise du XVIIème siècle 1 913

137 Christian Ernst Willem DIETRICH (1712-1774) - Attribué à 638

139 Ecole flamande du XVIIème siècle, suiveur de David Teniers 510

145 Ecole française du XVIIIème siècle 1 913

147 Ecole FRANCAISE vers 1800, entourage d' Antoine BERJON 2 550

148 Ecole française vers 1780 1 084

149 Ecole fin XVIIIème siècle, dans le goût de Henri Pierre DANLOUX (1753-1809) 1 275

150 Claudius LAVERGNE (1815-1887) 1 020

151 Ecole française du XVIIIème siècle 1 785

153 Ecole française vers 1790 2 295
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154 Ecole FRANCAISE vers 1650, entourage des frères LE NAIN 1 403

155 Ecole Française du XVIIIème siècle - Entourage de François Hubert DROUAIS (1727- 4 845

156 Entourage de  Pieter CODDE (1599-1678 ) 1 658

158 Henri DUVIEUX (1855-1920) 1 275

165 Claudia BRET-CHARBONNIER (1863-1951) 255

169 Ensemble composé de deux bourses 77

172 Ensemble de trois flacons à odeur 102

174 Cave à liqueur en bois laqué à décor appliqué de volutes et d'une rosace en méta 574

175 Boîte de forme octogonale 153

176 SORMANI fils à Paris 319

177 Ensemble d'objets 166

178 Ensemble d'objets 153

178BIS Nécessaire à couture 612

179 LANCEL 383

180 Chevalet 574

181 Escabeau de bibliothèque 446

184 Prie-Dieu 510

185 Statuette 956

187 Ecole française du XIXème siècle 230

188 Paire d'escabelles 408

192 Cabinet 1 466

195BIS Buffet de chasse 638

197 Vierge à l'enfant 3 443

198 Commode 1 275

200 Coffret à bijoux 638

201 Pendulette de table en bronze doré rehaussé d'un décor appliqué et émaillé polyc 204

202 Russie.   moitié 19e s. 446

203 Pile de poids 102

206 Suite de quatre pique-cierges 829

209 Castelli 1 530

210 Armoire 1 275

210BIS Importante armoire 1 084

211 Ecole française du XIXème siècle 383

212 Barre de foyer 638

214 Table 638

216 Paire de fauteuils cabriolets 867
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Liste des résultats de vente V14296 du 31/03/15
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HOTEL DES VENTES DE LYON
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217 Régulateur de parquet 1 275

219 Commode arbalète 1 913

222 Eléments de boiseries 1 530

224 AUBUSSON 2 550

228 Console 2 678

230 Vase balustre 1 913

231 Lampe bouillotte 1 466

232 Girandole 2 040

233 Guéridon 2 040

234 Table de salon 638

235 Baromètre 893

236 Petit miroir 255

238 Paire de lampes 1 020

239 Important vase balustre 1 148

241 Miroir à parecloses 7 395

242 Table travailleuse 510

243 Commode sauteuse 2 550

245 Paire d'appliques 446

248 Paire d'appliques à deux bras en bronze à double patine 1 020

249 Commode 1 020

251BIS Miroir 893

253 Paire de lampes 918

255 Miroir à parecloses 510

260 Bureau à cylindre 1 148

262 Petite table d'appoint 510

263 Paire de vases 1 658

264 Bureau plat 3 953

264BIS Paire de bergères cabriolet 765

267 Fauteuil 740

268 Banquette 701

269 Paire d'appliques à trois bras lumières 408

273 Paire de sujet 995

275 Paire de vases 510

276 Paire de potiches 1 275

278 Pendule 5 738

280 Charles Adrian Prosper D'EPINAY (1836-1914) 19 763
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281 Suite de quatre fauteuils 956

282 Léon SAGY, faiencerie d'Apt 510

284 Charles Adrian Prosper D'EPINAY (1836-1914) 7 395

285 Miroir à parecloses 1 084

287 Antonio CANOVA (1757-1822) - Dans le goût de 2 295

288 Important chiffonnier 3 315

289 Ensemble comprenant : 510

296 Bergère 408

297 Cruche en grès dans le goût de Raeren 701

301 Petite table 1 020

302 BACCARAT 1 913

303 Baccarat 153

306 Manufacture Saint-Louis 1 530

309 MOUSTIERS 230

310 Marseille 319

311 Plat à la cardinale 115

312 NEVERS 765

313 PARIS  574

318 Ecole XXème siècle 740

319 Hippolyte François MOREAU (1832-1927) - d'après 204

320 Raymond SUDRE 893

322 Ecole française fin XIXe-début XXe siècle 765

323 Thomas Francois CARTIER (1879-1943) - D'après 536

324 Marcel DEBUT (1865-1933) 638

325 Heinz SCHWARZ (1920- 1994) 2 295

Total  : 169 Lot(s) 188 279
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